

人比人 气死人

上港平民外援比鲁能贵族外援好用多了



■ 上港外援麦克(白) 在前场多次制造杀机 图 CFP

上港客场碰上鲁能,估计很少有人会看好前者。两支球队的投入相差巨大,尤其外援身价堪称两个级别。但昨晚,相比鲁能豪华的南美军团,上港的“平民外援”却更闪耀。

本轮中超,绿地申花和上港两支上海球队的命运出奇地相似:都遭遇平局、比分都是3比3、也都受害于争议判罚。进球梅花间竹、过程跌宕起伏,两场进球大战如果说有什么不同的话,绿地申花逼平的是联赛末位的哈尔滨毅腾,而上港的对手是传统豪门山东鲁能。可以说,后者拿到的1分更有含金量,更加不易。

尽管只是一场平局,上港队获得的赞誉恐怕要更多一些。首先,鲁能打入的第三球存在很大争议,主队有冲撞门将的嫌疑在先;其次,年轻的上港在客场主导了攻势,而且曾两次击中门框;第三,这原本不是不同等级的较量,鲁能的外援比上港的贵太多,结果反而是便宜的好用。

海森这次又进两球,12轮联赛他已经打入12球,排在中超射手榜首位,场均1球的进球率实在令人惊讶;麦克虽然没进球,却制造多次杀机,成功起到了前场

“桥头堡”的作用。两人一个32岁,一个37岁,这对“70高龄组合”把杜威、戴琳两个年轻力壮的中后卫折腾得好狼狈。

看看鲁能那边,阿洛伊西奥出场21分钟,两次射门捡漏打进一球,别无其他亮眼表现;而形同梦游的蒙蒂略4次射门全部打偏,第69分钟即被换下。最大牌的洛维,除了那一脚补射之外,也看不出有何高人之处。

但要是比身价,差距可就出来了。上港的财力自然远逊于鲁能,没办法一掷千金。去年巴西国脚洛维加盟时,转会费被曝高达1000万欧元,阿洛伊西奥、蒙蒂略也在400万欧元以上。而上港这边,俱乐部“史上最贵”的前瑞典国脚海森,也不过100万欧元。身价差十倍,场上的表现可完全看不出。

所以,论性价比,上港完胜鲁能。老帅根宝的眼光确实有独到之处,发现了物美价廉的“宝”。连一向含蓄的主帅奚志康赛后都说:“我对队员的表现打100分。”人比人,气死人,鲁能的天价外援们,你们好意思吗? 本报记者 关尹



■ 巴特尔漫画 图 IC

获得中国篮协体能免测名额 巴特尔还在挥洒汗水

本报讯 (记者 李元春) 离开CBA,在NBL再就业。昨晚NBL(全国男子篮球联赛)第二轮开打,陕西队老将巴特尔在主场首秀中,上场18分钟得到11分3个篮板,不过该队以77比89不敌江苏同曦队——值得一提的是,巴特尔本来未能通过NBL体能测试,他能够参赛是因为中国篮协特批了免测名额。

NBL是CBA之下的二级篮球联赛,今年将有1-2个升级到CBA的名额,各队为晋级也纷纷招兵买马,而1975年出生的老将巴特尔与新疆队“分手”后,陕西队向他抛出了橄榄枝。篮协上月初在成都组织了NBL体能测试,巴特尔参加了全部4项测试,但在折返跑测试中未能过关,随后他又因患耳膜炎错过补测。考虑到巴特尔的年龄和身体状态特殊情况,陕西俱乐部一方面积极为巴特尔准备补测,另外也在尽力为他申请免测名额。

上周末NBL新赛季开赛前,中国篮协终于确认,巴特尔获得出战新赛季NBL联赛的参赛资格。篮协在发布的《体育总局篮球中心关于同意陕西渭南信达运动员孟克·巴特尔参加NBL联赛申请的通知》中这样写到:鉴于巴特尔曾为我国篮球事业所做的贡献和市场影响力,在征求14家NBL俱乐部意见并全部同意的情况下,经研究,同意巴特尔参加2014年全国男子篮球联赛的申请。



空前绝后
“世界杯决赛门票
往返机票
住宿+签证”
双人套餐优惠等你拿!

《新民晚报》联合太平洋保险
火热推出在线世界杯营销活动



活动时间:

2014年4月21日-2014年5月30日

活动内容:

拨打电话 **10108888** 或登录太平洋保险在线商城 (www.ecpic.com.cn) 投保私家车商业险或完成车险报价,关注【太平洋保险e服务】官方微信成为会员,想要获得【世界杯决赛门票+往返机票+住宿+签证】双人套餐优惠,空前绝后,赶快参与吧!

活动详情请登录太平洋保险在线商城 (www.ecpic.com.cn) 或致电 **10108888** 咨询



记得加“太平洋保险e服务”微信哦